

## 5 Письма наших читателей

### — Московские артисты в колхозе —

В эти дни труженики колхозной деревни заняты уборкой урожая и заготовками сельскохозяйственных продуктов.

Но как бы колхозники не были заняты, они с большим желанием слушают в перерыв лекцию, беседу или выступление самодеятельности.

На днях в колхоз имени Ворошилова приезжали артисты Московского областного драматического театра имени Островского.

Труженики села тепло встретили москвичей. Они собрались в обеденный перерыв у березовой рощи, чтобы посмотреть выступления актеров.



С большим интересом смотрели колхозники отрывки из спектакля «Поют жаворонки» по пьесе лауреата Сталинской премии Кондрата Крапивы.

Целиком был дан первый акт и четвертая картина «Столовая».

На снимках: (вверху) выступление артистов, (внизу) колхозники смотрят спектакль.

Текст Л. Титовой.

Фото М. Борщева.